



溱湖旅游度假区
微信公众号期待您的关注



中医院成功开展一例脑动脉瘤栓塞术

本报讯(通讯员 金宁)日前,泰州市姜堰中医院成功为一名七旬患者栓塞动脉瘤,帮助其摆脱了以往术后需要终生服药的困扰。

70岁的郑奶奶在姜堰中医院健康管理中心体检时,意外发现脑内隐藏着一颗“不定时炸弹”——动脉瘤。这样的检查结果让郑奶奶一边庆幸体检时增加了头部血管磁共振检查及早发现了问题,一边又极其忧虑。中医院秉持着为广大患

者提供全流程健康管理的服务宗旨,在获得检查结果的第一时间便请急诊科主任钱江阅片会诊、分析病情,并安排床位将郑奶奶收入急诊病区,同时完善各项检查。

仔细分析各项检查资料后,钱江发现郑奶奶的脑动脉瘤为三分叶动脉瘤,而常规的动脉瘤栓塞手术无法栓塞分叶小瘤体,这也给手术带来了一定的挑战。考虑到患者的年龄,经过充分研究,钱

江决定为郑奶奶植入目前先进的表面改性血流导向密网支架对瘤体进行栓塞,优化植入物的血液相容性和输送性能。经过全麻、穿刺、微导管预塑形、推拉释放密网支等一系列紧张的手术操作,动脉瘤被成功栓塞,隐患排除,帮助患者摆脱了以往术后需要终生服药的困扰。

该院坚持“追求品质卓越、精诚为民服务”的宗旨,将“以患者为

中心”贯穿于医院的各个医疗服务环节,联通患者院内体检、院内诊断、连续性治疗、出院随访的医疗闭环服务模式,为患者提供更加个性化、精准化的医疗服务,原先的“并联”式诊疗模式转变为“串联”式连续性诊疗模式,使患者获得全病程的健康照护,降低患者疾病复发和再入院的风险。



国医苑
泰州市姜堰中医院 主办

火针虽小作用大 皮肤治疗“针”功夫



火针疗法属于传统中医外治法,是将火针在火上烧红后,迅速刺入人体特定穴位或患病部位,从而达到治疗目的的一种特殊针刺方法。中医认为,火针集毫针激发经

气和艾灸温阳散寒之功效于一身,行穿刺之力,开门祛邪,引热外达,从而达到疏通经络、活血化瘀、软坚散结、清热解毒、去腐生肌等功效。

火针治疗在皮肤病治疗上同样大放异彩,适用于多种皮肤病:痤疮、疔疮、银屑病、神经性皮炎、结节性痒疹、带状疱疹、病毒疣等。

在痤疮治疗中:1.火针排除皮脂炎症物质,促进炎症的消退。2.杀灭痤疮丙酸杆菌等微生物。3.直接刺破囊肿的囊壁,破坏增生的结缔组织,去腐生新。4.改变毛

囊内微生物的生存环境,有效控制复发。5.防止或减轻疤痕形成,促进皮肤修复。

病毒疣和带状疱疹都属本虚标实之症,病因病机为情志不畅,内动肝火,肝旺血燥,加之风热毒邪搏结于肌肤。火针可以灼烧疣体组织,切断疣体供血,加速病毒排出,增强组织器官血氧供应,促进炎症吸收和新陈代谢,提高机体免疫力。

在斑块型银屑病中,火针可以活血化瘀、祛痰除湿、温通经脉、行气活血、抑制炎症反应、提高免疫功能。

神经性皮炎多属血虚风燥,且发病与神经功能障碍有关,火针可以祛风、活血、止痒,同时调节神经和免疫功能。

在结节性痒疹中,火针可以通过温和效应,加速血液循环,增强皮肤营养物质交换,加快结节和炎症的消退,快速止痒。

综上所述,火针具有以下优点:适应症广,起效迅速,治愈率高,创伤小,不留瘢痕,治疗成本低。

作者:沈聪 区皮肤病防治院
主治中医师

皮肤健康大讲堂

泰州市姜堰区皮肤病防治院
泰州市姜堰区医学美容门诊部 主办



家庭消防三清三关三查

家庭消防——三清

清通道 居民小区在日常管理时,要充分考虑消防车的通行需要,不占用、堵塞、封闭消防车通道。清除通道或安全出口堆放的杂物、停放的电动自行车等。

清厨房 厨房是家庭用火最多的地方,务必要让油、纸、布等可燃物远离炉灶等火源。定期对抽油烟机、燃气灶具进行油渍清理。

清阳台 及时清理家中阳台上的杂物,特别是纸箱、纸皮、塑料等

易燃、可燃物。

家庭消防——三关

关电源 各种各样的家用电器为居民带来便利的同时也存在一定的安全隐患,要注意使用方法和安全事项,不使用时要关闭电器电源。

关火源 人离开厨房时,要关闭用火。使用各类火源时要与家具、衣物等保持安全距离,不在电暖器上覆盖晾晒衣物,不使用“小太阳”等高危取暖设备。

关气源 燃气使用后及时关闭气源,不要擅自改变燃气管道,定期检查燃气软管是否存在老化、脱落、破损等问题。

家庭消防——三查

查源头 电气设备起火、儿童玩火等是导致家庭火灾的重要原因之一,要对儿童进行安全教育,叮嘱不要玩火。同时定期对电气线路进行检查维修,从源头上减少火灾隐患。

查隐患 使用大功率电器,检查是否劣质、“三无”产品,取暖设备要与易燃物品保持安全距离。不卧床吸烟、不乱丢烟头。

查能力 时刻督查掌握火灾逃生自救常识,遇到火灾时要沉着冷静,不要慌乱和贪恋财物,按照正确的逃生方法尽快逃生或等待救援。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)



消防知识窗

只有政府和企业“双向奔赴”

才能激活姜堰经济发展的“一池春水”